



РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА

СТОЛИЦА ВЕРНЕТ ПРЕДПРИЯТИЯ



Предприятия жилищно-коммунального хозяйства должны быть возвращены в муниципальную собственность. Об этом сказал руководитель республики Вячеслав БИТАРОВ на рабочей встрече с главой АМС г. Владикавказа Борисом АЛБЕГОВЫМ.

До наступления отопительного сезона по поручению главы республики владикавказская администрация ввела в строй тепло-станции на пр. Доватора, сообщил Борис Албегов. Установлены четыре новых итальянских котла. Теперь котельная соответствует всем нормам и требованиям современных отопительных объектов.

Пресс-служба Главы и Правительства РСО-А.

Приоритеты определены



«Сформированная библиотека ключевых объектов позволит оперативно включать их в федеральные целевые программы. Ранее республика отчасти в силу отсутствия подобных документов и отлаженного процесса упускала возможности.

На данный момент в республике есть два инвестора, с которыми прорабатывается этот механизм. Заинтересованные лица готовы развить бизнес на территориях Пригородного и Правобережного районов.

Госпрограммы в действии

13,8 млрд руб. – такова сумма, направленная в 2017 году на решение проблем социально-экономического развития республики в рамках 16 государственных программ за счет всех источников финансирования.

Что касается участия в государственных программах РФ, в 2018 году на реализацию мероприятий направлены заявки на сумму 9,1 млрд руб. В настоящее время уже одобрены заявки на сумму 4,0 млрд руб.

В ходе расширенного совещания также были заслушаны выступления, касающиеся обращения жителей республики, реализации программы «Комфортная городская среда».

Людмила ДЖИГКАЕВА, фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

Таймураз МАМСУРОВ: ПРОГРЕССИВНЫЙ ШАГ ВЕРХОВНОГО СУДА

КОММЕНТАРИЙ

Верховный суд РФ предложил не сажать за побои и нарушения на выборах, одобряя накануне резонансный законопроект об уголовном проступке. Он вносит в Госдуму законопроект, вводящий новый тип наказуемого деяния – уголовный проступок, промежуточный между преступлением и правонарушением.



Уголовным проступком будет признаваться преступление небольшой тяжести, за которое не предусмотрено лишение свободы и которое совершается гражданином впервые.

У нас до сих пор полные тюрьмы. Статистика, к сожалению, говорит о том, что и оправдательных приговоров тоже практически нет, – так прокомментировал новеллу член Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности Таймураз Мамсуров.

Соб. инф.

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

СТИМУЛ ДЛЯ АГРАРИЕВ

На окраине с. Чиколы, вдоль дороги в Средний Урух, интенсивно ведутся строительные работы. О предназначении объекта и ходе строительных работ нам рассказал генеральный директор ООО «ДиГ-Агро» Хетаг МАКОЕВ, которого мы застали на строительной площадке.



Здесь будет современный комплекс для приемки, хранения и первичной переработке зерна. Генеральным подрядчиком выступает ООО «Промформат» из Москвы.

У инициаторов проекта появится возможность внедрения современных технологий, необходимых для эффективного развития АПК округа.

Работы ведутся широким фронтом. Над возведением складских помещений трудятся монолитчики из с. Лескена (бригадир Артур Бузаров), бригады Валерия Дзоблаева и Валерия Колоева занимаются сушкой, весовой и завальной ямой. Бригада Магомеда Магомедгаирова строит административно-бытовой комплекс.

Строительство ведется в рамках программы «Социально-экономическое развитие Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года». Ввод запланирован на декабрь 2017 года.

На базе предприятия в следующем году предполагается создание машино-технологической станции «CLAAS».

Аксарбек БЕСОЛОВ, Майран БЕТРОВ.

техники, что существенно облегчит ее ремонт для фермеров. Уже есть определенные договоренности с компанией CLAAS, более детальное обсуждение проекта состоится в ноябре, в Германии, где пройдет встреча с председателем совета учредителей компании Катриной Клаас.

По постсоветское время в нашем районе не создано ни одного промышленного предприятия, где были бы задействованы столько рабочих рук.

Аксарбек БЕСОЛОВ, Майран БЕТРОВ.

Храмы как презентация...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Несмотря на то что на сходе жителей абсолютное большинство было «за» возведение собора на берегу колхозного пруда, владыка Леонид решил пойти на компромисс и не ущемлять желание меньшинства.

Владыка предупредил озвучивание уже возникающего в обществе вопроса о том, к чему маленькой республике такое количество храмов: «Согласно данным статистики, до революции во Владикавказе было 29 храмов, а по остальной Осетии – точно подтвержденных 53.

Расказал владыка и о подготовке к пилотному курсу теологии на базе исторического факультета СОГУ, и о проводимых конкурсах, например, художественном «Алания. Образы прошлого».

Мадина МАКОЕВА, фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

Информационное сообщение Центральной избирательной комиссии Республики Северная Осетия – Алания

Центральная избирательная комиссия Республики Северная Осетия – Алания объявляет прием предложений по кандидатурам члена территориальной избирательной комиссии Правобережного района Республики Северная Осетия – Алания с правом решающего голоса (одно вакантное место), члена территориальной избирательной комиссии Пригородного района Республики Северная Осетия – Алания с правом решающего голоса (одно вакантное место), члена территориальной избирательной комиссии Левобережной части города Владикавказ Республики Северная Осетия – Алания с правом решающего голоса (одно вакантное место).

ДЕЛО

ГРАНТОВЫЙ ПАРК



Активистам общественной организации «Фат» из Северной Осетии надолго запомнится «Машук-2017» своим волнительным моментом защиты проекта по созданию зеленой парковой зоны в г. Ардоне.

«Наша идея создания комфортного городского пространства в родном Ардоне, начала воплощаться, – делятся впечатлениями ребята из организации «Фат».

А теперь полным ходом идут работы по созданию первого в районе парка площадью более 1 га. По согласованию с горожанами проведен ряд мероприятий, направленных на обустройство территории.

Алена ДЖЕНИКАЕВА.

НОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

ДА БУДЕТ СВЕТ!

Новая подстанция «Парковая» («Иристон») во Владикавказе готова к вводу в эксплуатацию

Специалисты филиала МРСК Северного Кавказа – «Севкавказэнерго» (входит в группу компаний «Россети») произвели комплексное опробование оборудования подстанции 110 кВ «Парковая» («Иристон»), которое прошло под личным контролем директора Казбека Закаева.

«По уровню оснащенности «Парковая» («Иристон») – одна из самых высоко-технологичных подстанций не только в Северной Осетии, но и на всей территории СКФО, – отметил директор филиала МРСК Северного Кавказа – «Севкавказэнерго» Казбек Закаев.

На территории питающего центра смонтированы два силовых трансформатора мощностью 25 МВА каждый. Подстанция оснащена самым современным оборудованием, более надежным и точным.



Центра управления сетями филиала МРСК Северного Кавказа – «Севкавказэнерго» дистанционно, без привлечения персонала, что существенно сократит время переключений, вывода в ремонт оборудования и ликвидации аварийных ситуаций.







